



## **Руководство следственного управления поздравило сотрудников с профессиональным праздником!**



Сегодня в Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проведено торжественное мероприятие, посвященное 64-й годовщине Службы криминалистики. Заместителем руководителя следственного управления полковником юстиции Щепкиным Николаем Вячеславовичем зачитано поздравительное письмо Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Следственного комитета Российской Федерации.

Старшему следователю-криминалисту отдела криминалистики следственного управления Жилину Ивану Юрьевичу вручена медаль «За усердие в службе», почетная грамота руководителя следственного управления и переходящий вымпел лучшего следователя-криминалиста.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

После торжественного мероприятия в следственном управлении проведено учебное занятие по истории криминалистики, методике и практике раскрытия преступлений, а также изучена криминалистическая и специальная техника, которая использовалась на различных этапах развития криминалистики.

## Изображения



19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1264858>